

Пользовательское соглашение MattButter

СОДЕРЖАНИЕ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Соответствие требованиям
- 1.2. Членство
- 1.3. Основные правила использования
- 1.4. Использование сервиса
- 1.5. Изменения к настоящему Соглашению

2. РАБОТА СЕРВИСА

- 2.1. Учетная запись, имя пользователя и пароль
- 2.2. Неактивные и заброшенные учетные записи
- 2.3. Последствия прекращения действия
- 2.4. Модерация контента
- 2.5. Сбои / ошибки
- 2.6. Отзывы на страницах Сервиса MattButter
- 2.7. Условия предоставления других услуг

3. ОПЛАТА

- 3.1. Оплата продукции
- 3.2. Способы оплаты
- 3.3. Возврат Валюты или денежных средств
- 3.4. Выплаты и налоги

4. КОНТЕНТ

- 4.1. Ссылки на Сервис
- 4.2. Искусственный интеллект
- 4.3. Размещение контента.

5. БЕЗОПАСНОСТЬ

- 5.1. Сохранность продукции
- 5.2. Сохранность оборудования
- 5.3. Ссылки с сайта

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

- 6.1. Реклама
- 6.2. Конкурсы

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- 7.1. Использование Сервисов
- 7.2. Ответственность за содержание
- 7.3. Заявления, жалобы и претензии относительно Вашего контента.
- 7.4. Отказ от ответственности
- 7.5. Ограничение ответственности
- 7.6. Споры с другими пользователями
- 7.7. Максимальная ответственность
- 7.8. Возмещение ущерба
- 7.9. Мониторинг и раскрытие информации.
- 7.10. Бездействие сервиса

8. ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ

- 8.1. Конфиденциальность
- 8.2. Право собственности
- 8.3. Лицензия на Ваш контент
- 8.4. Средства правовой защиты
- 8.5. Применимое право
- 8.6. Личные неимущественные права

2. Термины и определения

Сервис - сайт, размещенный в сети Интернет по адресу (доменному имени) <https://MattButter.ru>

Торговая площадка MattButter Marketplace (далее "Торговая площадка") - это набор услуг и функций, который позволяет коммерциализировать определенный контент через Сервис

Валюта MattButter - внутренняя валюта Сервиса, ButterPoint (сокр. BP), 1BP = 1RUB.

Галерея - это набор услуг и функций, который позволяет опубликовать свои работы в качестве портфолио или в качестве источника бесплатного ресурса изображений.

Блоги - это набор услуг и функций, который позволяет публиковать новости, наблюдения, статьи, которые могут быть интересны пользователям или Вы хотите поделиться интересной информацией.

Форум - это набор услуг и функций, который позволяет задать вопрос, обсудить интересную тему или выложить материал для общего пользования

Обучение - это набор услуг и функций, который позволяет участникам выкладывать фото, видео, текст как средство обучения профессиональным компетенциям

Работа - это набор услуг и функций, который позволяет работодателям разместить вакансию для поиска сотрудников, а соискателям выложить резюме для продвижения своих услуг

Цифровые продукты - это такие продукты, как 3D модели, визуальные эффекты, интерфейсы, учебные пособия, программные инструменты и другие электронные продукты, которые были загружены на Сервис и опубликован на Торговой площадке.

Участник - пользователь, успешно прошедший регистрацию

Продавец - участник сервиса, физическое лицо, создатель цифрового продукта, продающий свою продукцию

Покупатель - участник сервиса, физическое лицо, который нуждается в покупке готового контента и цифрового материала для создания смежного контента

Модератор - участник сервиса, физическое лицо, проверяющий качество контента и соблюдение Правил размещения продукции и работ

Услуги - услуги, которые оказываются Сервисом, включая подписки, Обучение, набор в образовательные группы, Поиск работы, Поиск работника и др.

Контент - любой вид работ, созданные участником Сервиса для продажи на Торговой площадке, формирования портфолио посредством размещения в разделе Галерея, размещением интересной статьи в разделе Блоги или создания темы для поиска единомышленников с целью общения и обсуждения.

Период апробации - период работы сервиса в пилотном режиме, когда решаются необходимые задачи для формирования удобного интерфейса и проверки работоспособности всех функций в рабочем режиме с непосредственным нахождением пользователей в Сервисе

Введение

В следующем документе изложены условия использования веб-сайта MattButter.ru , а также веб-сервис **MattButter**. Пожалуйста, ознакомьтесь с **Пользовательским соглашением MattButter**.

Перед использованием любых сервисов MattButter вы должны прочитать, понять и согласиться с настоящими условиями. После каждого раздела приводится краткое объяснение условий использования, которое не является юридически обязательным.

Веб-страницы, доступные по адресу <https://MattButter.ru/> и страницы, на которые даны ссылки (“MattButter”, “butter” или “Сайт”), доступны вам (“вы” или “Участник”) в соответствии с Соглашением, описанным ниже (настоящее “Соглашение”).

Если ваше основное место жительства (или основное место деятельности, если вы являетесь юридическим лицом (ООО, ПАО, АО и др.), образовательные учреждения, индивидуальным предпринимателем или самозанятым) находится в Российской Федерации, ваше соглашение заключается с **ООО “Айтирум”**, ИНН 1831205922, ОГРН 1221800008385. В настоящем Соглашении термины “мы”, “нас”, “Butter” или “MattButter” относятся к ООО “Айтирум” в независимости от местоположения вашего основного места жительства или места ведения бизнеса. Если оно находится не в Российской Федерации, ваше соглашение заключается с **MattButter**.

Пожалуйста, внимательно прочитайте эти условия перед использованием сервисов. Заходя на сайт, просматривая любой контент или используя любые услуги, доступные на сайте (как каждая из них определена ниже), вы соглашаетесь соблюдать настоящие условия, которые регулируют наши отношения с вами в отношении сайта. Если вы не согласны с какой-либо частью условий, пожалуйста, не используйте предоставляемые услуги сервиса **MattButter** по адресу <https://MattButter.ru/>.

Кратко...

Используя **MattButter**, вы соглашаетесь с этими условиями.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

За динамически меняющееся и гибкое вознаграждение, которого признает каждая сторона, стороны настоящим соглашаются о нижеследующем:

1. Соответствие требованиям

Регистрируясь в качестве участника, вы заявляете и гарантируете нам, что вы являетесь физическим лицом, которое может согласиться с ниже написанными требованиями. Данное соглашение является договором-оферты, с которым вы автоматически соглашаетесь при регистрации на Сервисе.

Кратко...

При регистрации на Сервисе вы соглашаетесь с договором-оферты.

2. Членство

Для того, чтобы пользоваться некоторыми функциями Сервиса, Вам не обязательно быть Участником. В частности, пользователи Сайта, не являющиеся участниками, могут просматривать часть контента на Сайте при условии соблюдения ими наших стандартов поведения.

Участники получают преимущества в зависимости от результата размещения и продаж собственной продукции, а также Вашего участия во внутренних акциях и событиях.

Сервис может оказать участникам Услуги размещения цифровой продукции, связанной с художественной деятельностью.

Лицам, которым не исполнилось 18 лет не разрешается использовать сервис MattButter в части контента, который содержит обозначение **18+**. Данные материалы используются на Сервисе в качестве изучения различных состояний человеческого тела (стоя, сидя, лежа, при ходьбе), а также создание реалистичного образа персонажей в фильмографии, мультипликации и игровой индустрии.

Администрация Сервиса предлагает следующие условия членства в Период апробации Сервиса с закреплением процента выплаты до конца существования сервиса.

Уровни	Количество аккредитованных работ*	Процент выплаты
1	до 9	50
2	от 10 до 25	60
3	от 26 до 35	70
4	от 36 до 500	80
5	свыше 500	85

* Аккредитованными работами называются те, работы, которые были проверены и одобрены модераторами в течение 15 календарных дней после их публикации

Перевод рублей на карту	2%
-------------------------	----

Перевод внутренней валюты (ВР) другому человеку (итого в день, не более трех раз)	До 10 ВР - 0% Свыше 10 ВР - 0,5%, но не менее 3ВР
Пополнение ВР	0%
Количество загрузок моделей	до 30 в день
Скачивание бесплатных моделей	до 20 в день
Возможность добавлять темы для форумов	
Доступность статистики по каждой модели	

Кратко...

MattButter - площадка для размещения и продажи цифровой художественной продукции

3. Основные правила пользования

Когда вы получаете доступ к Сервисам, используете или взаимодействуете с ними, вы должны соблюдать:

- а) применимое законодательство;
- б) политика приемлемого использования и другие политики, применяемые MattButter в отношении Сервиса или Услуг, опубликованные или оказываемые MattButter;
- в) другие правила, политики или процедуры, о которых MattButter сообщает Вам;
- г) этические нормы поведения и общения.

Кратко...

Вы соглашаетесь с любыми правилами приемлемого поведения на MattButter. Будьте вежливы и уважительны к людям, и у вас все будет хорошо.

4. Использование сервиса

Вы можете получить доступ к Сервисам только через интерфейс, представленный на Сервисе. Кроме того, вы можете использовать Сервисы только в своих собственных целях, и вы не должны перепродавать, передавать или иным образом предоставлять какие-либо Услуги третьим лицам через другие электронные сервисы, а также посредством устной или письменной договоренности вне сервиса.

Кратко...

Вы не можете использовать MattButter для продажи услуги кому-либо вне сервиса.

5. Изменения к настоящему Соглашению и Сервису

MattButter может изменять условия настоящего Соглашения, размещая изменения на Сайте. Вы будете связаны измененными условиями после того, как измененные условия будут отправлены вам по электронной почте или размещены на Сайте в течение 30 дней.

MattButter может добавлять новые функции на Сайт и Сервисы, удалять существующие функции с Сайта и Сервисов или иным образом изменять Сайт и

Сервисы (включая их функциональность, “внешний вид”, универсальные средства поиска ресурсов и программные компоненты).

Все плановые изменения в Соглашении по отношению к работе пользователя будут применяться не менее чем, через 30 дней после оповещения о них пользователей. Но в исключительных случаях, если при работе Сервиса некоторые пункты Соглашения будут противоречить друг другу, мешать работе, нести убытки, то такие пункты будут меняться в течение 5 календарных дней.

Кратко...

Мы можем изменять это Соглашение. А также добавлять, изменять и удалять функции и внешний вид Сервиса

2. РАБОТА СЕРВИСА

2.1. Учетная запись, имя пользователя и пароль

Вы должны выбрать уникальное имя пользователя для своей учетной записи. Вы не должны использовать имя пользователя, которое является вульгарным, оскорбительным, дискредитирующим, непристойным, вызывающим ненависть или иным образом незаконным или предосудительным. Мы можем изменять имена пользователей по своему усмотрению.

Вы должны сохранять свой пароль в безопасности и конфиденциальности.

Вы несете единоличную ответственность за все действия, осуществляемые через вашу учетную запись. Если вам станет известно или вы обоснованно подозреваете какое-либо нарушение безопасности, включая любую потерю, кражу, несанкционированное раскрытие или использование вашего пароля, вы должны немедленно сообщить нам о фактическом или предполагаемом нарушении безопасности, связавшись с нами.

Вся информация, которую вы предоставляете нам, должна быть достоверной, полной и актуальной, и вы должны обновлять эту информацию по мере необходимости, чтобы она оставалась достоверной, полной и актуальной.

Кратко...

Не используйте оскорбительные и непристойные имена пользователей. Храните свои учетные данные в безопасности.

2.2. Неактивные и заброшенные учетные записи

Если вы не входите в свою учетную запись в течение как минимум 365 календарных дней подряд, ваша учетная запись может считаться "Неактивной". Мы можем, по нашему собственному усмотрению, приостановить или прекратить действие вашей учетной записи и членства, если они станут неактивными.

Без ущерба для каких-либо наших законных прав MattButter может прекратить ваш доступ к Сайту и Сервисам без предварительного уведомления, если вы не выполните какие-либо обязательства по настоящему Соглашению, или если какие-либо из ваших заявлений или гарантий являются ложными. MattButter также может прекратить или приостановить действие любого или всех Сервисов в любое время без предварительного уведомления.

2.3. Последствия прекращения действия

При прекращении действия вашей учетной записи или настоящего соглашения:

а) Вы немедленно прекращаете любое использование Сервиса, Контента MattButter, Инструментов MattButter и Сервисов;

б) у вас больше не будет доступа к вашей учетной записи или чему-либо, связанному с ней;

с) вы не получите никакого возмещения за комиссии, уплаченные вами в соответствии с настоящим Соглашением;

д) любое неиспользованное или оставшееся время, ВР, баллы и т.п. в вашей учетной записи на дату прекращения действия будут безвозвратно аннулированы у вас, и вы не получите никакого возмещения ни за одно из них;

е) MattButter может (но не обязана) удалить часть или весь Ваш Контент с Сайта и из вашей учетной записи в течение 60 дней после прекращения действия;

ф) Лицензия сохраняет полную силу для всего Вашего Контента, включая контент, удаляемый Сайтом

2.4. Модерация контента

Модерация контента проходит по нескольким самостоятельным не последовательным этапам:

- плановая проверка загруженного контента, в том числе в отношении продаваемых продуктов, сумма которых превышает 500BP;
- точечная проверка по запросу от пользователей (в случае жалобы)

Пользователи, которые получили доступ более чем к одной из услуг или продуктов MattButter в течение данного месяца, считаются пользователями для каждой услуги или продукта.

2.5. Сбои / ошибки

Ваше использование Сайта и Сервисов может быть прервано и не может быть полностью укрыто от ошибок. Часть контента на Сайте может быть переведена. Время от времени Услуги могут быть недоступны из-за планового технического обслуживания, обновлений, неисправностей оборудования / программного обеспечения, ремонтов, перебоев в подаче электроэнергии, хакерских атак, отказа в обслуживании и непредвиденного большого кол-ва запросов на обслуживание.

2.6. Отзывы на страницах Сервиса MattButter

Пользователи Сайта могут размещать обзоры, оценки и комментарии в различных частях Сайта. Эти обзоры, оценки и комментарии являются частью Вашего Контента.

Если вы являетесь продавцом, вы не должны публиковать какие-либо обзоры и/или оценки для Вашего Контента, а также побуждать любую третью сторону, которая не является законным покупателем ваших Цифровых продуктов, публиковать отзывы о Вашем контенте.

Если вы являетесь приобретателем контента, вы можете публиковать обзоры и/или оценки только приобретенных вами цифровых продуктов. Все подобные обзоры и оценки должны быть точными, непредвзятыми, справедливыми и законными и основываться на вашем личном опыте.

2.7. Условия предоставления других услуг

Если вы используете любую другую услугу или программное обеспечение, предоставляемое MattButter или Сервисами MattButter, вы должны соблюдать все условия, которые налагаются на использование вами этой услуги или программного обеспечения.

3. ОПЛАТА

3.1. Оплата продукции

Сервис по продаже цифровых продуктов предоставляется бесплатно для покупателей. Однако для приобретения продукции Участников Сервиса Вам необходимо пополнить **Валюту MattButter** через Сервис при помощи любой доступной платёжной системой. После пополнение валюты Вы сможете приобрести продукт в рамках пополненной суммы или суммы на балансе.

Вы должны оплатить нам цену, указанную на Сервисе за продукцию. После получения оплаты для пополнения Валюты MattButter мы переведем вашу часть платежа на ваш аккаунт Торговой площадки.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что к суммам, которые вы переводите с баланса своего аккаунта Торговой площадки, могут применяться дополнительные комиссии сторонних производителей, которые могут быть вычтены из них, и что MattButter не несет ответственности и не контролирует такие комиссии. Например, ваш банк может взимать комиссию за банковский перевод или аналогичные комиссии.

MattButter не несет ответственности за потерю платежей. Вы несете единоличную ответственность за то, чтобы у нас были все необходимые номера счетов и информация для осуществления этих платежей.

Оплачивая через интернет-эквайринг CloudPayments, который встроен в Сервис вы подтверждаете что Вы являетесь физическим лицом и соглашаетесь с предоставлением данному сервису свои платежные реквизиты, а при необходимости их сохранения для дальнейших оплат.

MattButter не хранит данные Ваших банковских карт и платежных реквизитов.

Кратко...

**При покупке продуктов необходимо пополнение
Валюты MattButter (1BP = 1 RUB)**

3.2. Способы оплаты

Вы можете пополнить валюту MattButter с помощью способов оплаты, доступных на Сайте. Вы должны соблюдать условия всех соглашений между вами и любыми сторонними платежными системами, и если у вас возникнут какие-либо споры относительно обработки вашего платежа, вы должны иметь дело непосредственно с сервисами платежных систем. Если MattButter позволяет вам оплачивать услуги MattButter напрямую с помощью банковской карты, то вы разрешаете MattButter списывать все суммы с номера банковской карты, который вы предоставляете MattButter. Если платеж по вашей банковской карте будет отклонен, вы можете предоставить MattButter альтернативный номер банковской карты для будущих платежей. Вы заявляете и гарантируете MattButter, что каждая банковская карта, которую вы используете для оплаты услуг MattButter, принадлежит вам, и вы имеете право списывать все платежи с банковской карты.

Кратко...

Вы несете персональную ответственность за данные карты, введенные вручную для пополнения баланса валюты MattButter .

3.3. Возврат Валюты или денежных средств

Если клиент сообщает нам, что в каком-либо из ваших Цифровых продуктов допущена существенная ошибка, или что они существенно не соответствуют описанию, которое вы предоставили для них, или есть какая-либо другая существенная проблема с вашими цифровыми продуктами, то вы незамедлительно исправите эту ошибку, описание или проблему по нашему запросу. Мы не возвращаем Валюту и денежные средства, покупатель сам несет ответственность за принятие решение покупки. Покупатели могут оставлять жалобы, негативные отзывы за некачественный продукт. Каждая ситуация разбирается отдельно и мы заинтересованы решить Вашу проблему.

Если по итогу мы обеспечили возврат средств покупателю вашего Цифрового продукта, мы вычтем возвращенную сумму из баланса вашего аккаунта Торговой площадки выраженной в Валюте MattButter

3.4. Выплаты и налоги

Средства, полученные от продажи своей продукции, Вы сможете вывести свой банковский счет, указанный вами в Сервисе. Скорость вывода денежных средств зависит от вашего банка и времени вывода.

Выплата авторских процентов осуществляется в зависимости от статуса аккаунта продавца. Статус меняется в зависимости от количества проданного товара.

Со списком статусов и количества проданного продукта вы можете ознакомиться после периода апробации. Уплата налогов продавцов осуществляется после перечисления денежных средств на личный банковский счет. Налоги за выплаченную сумму продавец несет ответственность лично, а за удержанную комиссию от общей суммы продажи несет ответственность Сервис.

Вы несете единоличную ответственность за введение, сбор, отчетность и перечисление соответствующим органам своевременно и надлежащим образом всех применимых налогов на продажу, использование, добавленную стоимость, имущество, акцизы, импортные, иностранные, удерживаемые и другие налоги, пошлины, сборы, акцизные сборы, тарифы и начисления любого характера, возникающие в связи с вашими продажами через Торговую площадку и платежами, которые вы получаете за эти продажи. MattButter не предоставляет и не будет предоставлять никаких консультаций относительно ваших налоговых обязательств. Если вы не уверены в своих налоговых обязательствах, вам следует обратиться за консультацией к профессиональному налоговому консультанту или в местное налоговое управление.

4. КОНТЕНТ

4.1. Ссылки на Сервис

Вы не должны ссылаться на Сервис или любой контент на Сервисе, за исключением случаев, прямо разрешенных этим разделом или нашими политиками. Ваше разрешение на ссылку на Сервис прямо обусловлено соблюдением вами следующих ограничений:

a) ссылка должна соответствовать другим политикам Сервиса в отношении контента;

b) ссылка и окружающие материалы не должны передавать содержимое сайта в обрамленной среде или изменять макет, содержание, внешний вид содержимого Сервиса;

c) ссылка и окружающие материалы не должны подразумевать аффилированность или ложно представлять какие-либо отношения между сайтом, на который дана ссылка;

d) ссылка и окружающие материалы не должны изображать внешний сайт или его услуги ложным, вводящим в заблуждение, уничижительным, дискредитирующим или иным оскорбительным образом.

Кратко...

Вы можете ссылаться на MattButter, но, пожалуйста, не размещайте ложную или вводящую в заблуждение информацию.

4.2. Искусственный интеллект

Для целей настоящего Соглашения “Генеративные программы искусственного интеллекта” означают искусственный интеллект, машинное обучение, глубокое обучение, нейронные сети или аналогичные технологии, предназначенные для автоматизации генерации или помощи в создании нового контента, включая, но не ограничиваясь, аудио-, визуальным или текстовым контентом. Вы не имеете права собирать, агрегировать, майнить, удалять или иным образом использовать Контент NoAI (a) в наборах данных, используемых программами генеративного искусственного интеллекта; (b) при разработке программ генеративного искусственного интеллекта; или (в) в качестве исходных данных для программ генеративного искусственного интеллекта.

MattButter соглашается, независимо от того, является ли Ваш Контент контентом NoAI или нет, не использовать какой-либо Ваш Контент или предоставлять лицензии на какой-либо Ваш Контент третьим лицам для использования (a) в наборах данных, используемых программами Generative AI, (b) при разработке программ Generative AI или (в) в качестве исходных данных для программ Generative AI.

(b) определение того, где создается Ваш Контент с помощью генеративных программ искусственного интеллекта.

Если Ваш Контент продается как цифровой продукт на торговой площадке и создается с помощью генеративных программ искусственного интеллекта, вы должны пометить Свой контент тегом “Создано с помощью AI”, “CreatedWithAI” или “AI”. Если Ваш контент не продается как цифровой продукт на торговой площадке и создается с помощью генеративных программ искусственного

интеллекта, мы рекомендуем использовать тег “Создано с помощью AI”, “CreatedWithAI” или “AI”. Любой контент, загруженный на Сайт, который был помечен тегом “Создано с помощью AI”, “CreatedWithAI” или “AI” с помощью функций, предоставляемых платформой, будет известен как “Контент созданный с помощью AI”. MattButter может применять тег “Создано с помощью AI”, “CreatedWithAI” или “AI” к Вашему контенту, если представленные вами цифровые продукты подходят по многим критериям; вы несете единоличную ответственность за соблюдение требований по маркировке ваших цифровых продуктов на Торговой площадке.

Согласно настоящему Соглашению, Ваш Контент считается созданным с использованием программ с генеративным искусственным интеллектом, где существенная часть Вашего Контента генерируется с помощью программ с генеративным искусственным интеллектом, будь то персонажи, фон или другие материальные элементы. Ваш контент не считается созданным с использованием генеративных программ искусственного интеллекта только для использования функций, которые работают исключительно с вашим Контентом (например, контентно-ориентированная заливка) или которые не привносят существенные элементы генеративного искусственного интеллекта в вашу работу (например, масштабирование изображений на основе искусственного интеллекта).

(с) Как мы используем искусственный интеллект в наших инструментах безопасности и обнаружения

MattButter использует технологии искусственного интеллекта и машинного обучения в наших Инструментах безопасности и поиска информации, чтобы убедиться, что наши Сервисы и другие продукты и сервисы MattButter соответствуют нашим Рекомендациям по контенту и Правилам сообщества, а также улучшить наш поиск и рекомендации. Мы используем ваш контент для улучшения работы наших Инструментов безопасности и поиска информации. Эти инструменты выполняют широкий спектр задач по обеспечению безопасности, таких как выявление опасного и незаконного контента, мошенничества, спама, несанкционированной автоматизации, поддельных учетных записей, а также контента, пользователей или взаимодействий, которые могут нарушать наши правила. В дополнение к обеспечению безопасности, мы можем дополнительно классифицировать ваш контент для предоставления таких услуг, как поиск, рекомендации и обнаружение контента.

MattButter не использует Ваш Контент и не передает его третьим лицам по лицензии для использования в наборах данных для обучения или в качестве исходных данных для программ генерации искусственного интеллекта.

Кратко...

MattButter может использовать ваши рисунки для улучшения наших инструментов безопасности и обнаружения, но мы не будем использовать или лицензировать ваш контент для использования в генеративном искусственном интеллекте или для обучения ему.

4.3. Размещение контента.

MattButter может устанавливать ограничения на количество и размер Вашего контента, хранящегося на наших серверах, а также на продолжительность хранения Контента на наших серверах. В течение работы сервиса MattButter может вводить дополнительные комиссии за хранение неиспользуемого контента.

5. БЕЗОПАСНОСТЬ

5.1. Сохранность продукции

Вы несете ответственность за сохранение собственных копий вашего Контента. MattButter не несет ответственности за какие-либо потери или повреждение любого Вашего Контента. Сервис выполняет резервные копии только с целью сохранения данных о пользователях, балансе, транзакций, истории операций и других важных аспектах работы Сервиса.

Кратко...

Создавайте резервные копии своей работы!

5.2. Сохранность оборудования

Вы несете единоличную ответственность за приобретение всего компьютерного оборудования и соединений, необходимых для доступа к Сервисам и их использования. MattButter не несет ответственности за работу или сбои вашего компьютерного оборудования, сети, программного обеспечения или доступа в Интернет.

Кратко...

Вы несете ответственность за свой компьютер и оборудование. MattButter не должен приводить к сбою вашего оборудования. И в том, смехотворно маловероятном случае, если это произойдет, мы не несем за это ответственности.

5.3. Ссылки с сайта

Сайты, на которые даны ссылки с Сервиса, не находятся под нашим контролем, и мы не несем никакой ответственности за любые сообщения или материалы, доступные на этих сайтах, или личную информацию, собранную о вас с этих сайтов. С вас может взиматься плата за доступ к сайтам, на которые даны ссылки, или за их использование; эта плата не покрывается никакими комиссиями, которые вы платите MattButter. Все ссылки предоставлены исключительно для вашего удобства, они не являются одобренными или ссылками с нашей стороны.

Кратко...

Материалы, на которые есть ссылки с MattButter, находятся вне нашего контроля.

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

6.1. Реклама

Некоторые Сервисы и сайты MattButter могут содержать рекламу и рекламные акции, которые могут быть ориентированы на вас в зависимости от использования вами Сайта и Услуг. Формат, тип и содержание рекламы и рекламных акций могут время от времени меняться. Вы должны проявлять осторожность при покупке товаров или услуг у любого стороннего рекламодателя или бренда, которые могут продвигаться на Сайте или быть связаны с Ним.

6.2. Конкурсы

Мы можем проводить конкурсы на Сервисе. В этом случае они будут регулироваться правилами, которые мы устанавливаем для участников. Если вы участвуете в конкурсе, вы должны соблюдать правила этого конкурса. В случае возникновения конфликта между настоящим соглашением и правилами конкурса, в отношении данного конкурса будут действовать правила конкурса.

Кратко...

Если мы проводим конкурсы, то будут действовать правила, относящиеся к конкурсу, а не Соглашение.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

7.1. Мониторинг и раскрытие информации.

MattButter не может отслеживать все, что находится на Сервисе, и обычно не отслеживает использование вами Услуг; однако MattButter и наши Модераторы могут это делать. Мы оставляем за собой право (но не несем никаких обязательств) удалять, изменять, переклассифицировать контент, писать комментарий, который, по нашему собственному усмотрению, является нежелательным по любой причине.

Мы не несем никакой ответственности за невозможность удаления или задержку в удалении какого-либо контента. Мы можем раскрывать любую информацию, которая необходима для выполнения любого закона, нормативного акта или законного запроса, или по мере необходимости для работы Сервисов, или для защиты прав или собственности себя или других лиц, которые непосредственно связаны с предоставлением Услуг. Если вы заметили какой-либо неприемлемый контент на Сайте, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Кратко...

Мы не несем юридической ответственности за материалы, размещенные на сайте и сервисах MattButter. Мы не можем отслеживать все. Вы можете сообщить нам о злоупотреблениях, и мы сделаем все возможное, чтобы с ними разобраться.

7.2. Ограничение ответственности

Вы используете Сервис, контент MattButter, инструменты и сервисы MattButter на свой страх и риск. MattButter не несет ответственности за любые убытки, связанные с использованием или невозможностью использования сайта, контента MattButter, инструментов и сервисов MattButter, включая любые потери вашего контента. В максимальной степени, разрешенной применимым законодательством, и без ограничения предыдущего предложения MattButter не несет ответственности за какие-либо косвенные, последовательные, случайные, особые, штрафные или примерные убытки или упущенную выгоду, какие бы то ни было в связи с сайтом, контентом MattButter, инструментами MattButter или услугами.

7.3. Максимальная ответственность

Несмотря на вышеуказанные ограничения, MattButter несет ответственность перед вами за сайт, контент MattButter, инструменты или услуги MattButter, или за сочетание вышеперечисленного, эта ответственность будет ограничена суммой в 5 000 российских рублей.

7.4. Отказ от ответственности

Сервис, контент MattButter, инструменты MattButter и сервисы предоставляются "как есть" и "по мере доступности". MattButter отказывается от всех положений, условий, заверений и гарантий (явных, подразумеваемых, установленных законом и иных) в отношении Сервиса, контента MattButter, инструментов MattButter и сервисов, включая товарную пригодность, не нарушение авторских прав, право собственности, качество и пригодность для определенной цели.

7.5. Ответственность за содержание.

MattButter не несет ответственности за контент, созданный пользователями Сайта. MattButter ведет деятельность связанную с отслеживанием контента, но не может обнаружить все ошибки и несоответствия. Каждый пользователь может Пожаловаться на какие либо нарушения и мы примем необходимые меры. Правила размещения продукции и требования к содержанию контента описано в **Правилах загрузки и размещения цифровой продукции**

7.6. Споры с другими пользователями

Вы несете единоличную ответственность за разрешение любых споров, которые могут возникнуть у вас с другими пользователями Сайта. MattButter может, но не обязан помогать вам в этом. MattButter не несет никакой ответственности перед вами в связи с любым подобным спором, независимо от того, помогает MattButter вам в этом споре или нет.

Кратко...

Если у вас возникли разногласия с другим пользователем MattButter - решите вопрос самостоятельно. В исключительных случаях, MattButter может Вам помочь

7.7. Причинение вреда Сервису

Вы не должны:

а) реконструировать, декомпилировать, взламывать, отключать, нарушать работу, вмешиваться, дизассемблировать, копировать, расшифровывать, собирать заново, дополнять, переводить, адаптировать или улучшать любое Свойство MattButter или его Сервисы;

б) создавать ссылку, название или ярлык или иным образом загружать или передавать с Сайта или Сервисов любой контент, ссылку или что-либо еще, что (в случае воспроизведения, публикации, передачи или использования) может:

1. быть дискредитирующим, угрожающим, оскорбительным, домогательственным, вызывающим ненависть, непристойным, порнографическим, наносящим вред или вторгшимся в частную жизнь кого-либо, или чрезмерно жестоким,
2. нарушать любое законодательство, включая интеллектуальную собственность, конфиденциальность или другие законы;
3. выдавать себя за любое лицо;
4. влечь за собой гражданскую или иную ответственность; или
5. относиться к незаконным наркотикам, оружию, азартным играм или другой незаконной деятельности;

с) загружать или передавать с Сайта или Сервисов любые данные, файл, программное обеспечение или ссылку, которые содержат вирус, троянского коня, червя или другой вредоносный компонент или перенаправляют на него;

д) использовать Сайт или Сервисы для выполнения или попытки выполнения любого из нижеперечисленных действий без предварительного письменного разрешения MattButter:

1. рассылать спам или другие массовые сообщения;
2. получать несанкционированный доступ к любым данным, сети или системе;

3. осуществлять или продвигать любую коммерческую деятельность;
 4. играть в азартные игры, в том числе посредством использования кредитов Сайта;
 5. отслеживать данные или трафик в любой сети или системе;
 6. получать адрес электронной почты, имя пользователя или другую информацию о третьей стороне без их согласия;
 7. используйте любую вводящую в заблуждение, ложную или вводящую в заблуждение информацию заголовка TCP / IP в любом электронном письме или публикации;
 8. проводить или провоцировать любую атаку типа "отказ в обслуживании" против веб-сайта или сети MattButter, любого другого веб-сайта или сети MattButter или веб-сайта или сети любой третьей стороны; или
 9. за исключением случаев, когда это явно разрешено настоящим Соглашением, собирать, агрегировать, добывать, удалять или иным образом использовать любой контент, загруженный на Сайт, в целях публикации, продажи, распространения или иным образом предоставлять контент другим лицам для использования, загрузки или копирования;
 10. собирайте, агрегируйте, добывайте, удаляйте или иным образом используйте Контент NoAI (i) в наборах данных, используемых программами генеративного искусственного интеллекта; (ii) при разработке программ генеративного искусственного интеллекта; или (iii) в качестве исходных данных для программ генеративного искусственного интеллекта.
- e) размещать ненадлежащим образом жалобы или ложные сообщения на Сайте;
- f) искусственно завышать или изменять рейтинги, просмотры или статистику на Сайте;
- g) фальсифицировать любые данные или информацию, доступные на Сайте;
- h) удалять или изменять любые уведомления об авторских правах или другой интеллектуальной собственности на Сайте;
- i) продавать или передавать свою учетную запись на Сайте или разрешать любой третьей стороне получать к ней доступ или использовать ее;
- j) избегать, обходить или отключать любые технологии контроля доступа, устройства безопасности, процедуры, протоколы или технологические механизмы защиты, которые могут быть включены или установлены на любом Сайте или Услугах или как часть любого оборудования / программного обеспечения, используемого для предоставления Сайта или Услуг, или оборудования / программного обеспечения или услуг сторонних производителей;
- k) вмешиваться в Сервисы или использование Сайта или Услуг любой третьей стороной;
- l) перепродавать любые услуги MattButter или разрешать любой третьей стороне использовать Сайт или Услуги или получать к ним доступ без предварительного письменного согласия MattButter.
- m) разрешать или поощрять любую третью сторону выполнять любое из вышеперечисленных действий; или
- n) получать доступ или эксплуатировать Сайт, Услуги и / или получать доступ, эксплуатировать, собирать, агрегировать, майнить, удалять или иным образом

использовать любой контент, за исключением случаев, прямо разрешенных настоящим Соглашением.

Кратко...

Ведите себя ответственно. Не пытайтесь взломать нас или спамить пользователей.

7.8. Заявления, жалобы и претензии относительно Вашего контента.

Вы заявляете и гарантируете MattButter, что:

а) у вас есть достаточные права для предоставления лицензий на Ваш Контент;

б) использование, передача, совместное использование, отображение, копирование, переформатирование и распространение Вашего Контента в соответствии с разрешенными Лицензиями не будут нарушать права какой-либо третьей стороны; и

с) если Ваш Контент продается как цифровой продукт на торговой площадке и создается с помощью генеративных программ искусственного интеллекта, вы применили тег “Создано с помощью AI”, “CreatedWithAI”, “AI” и включили параметр при загрузке работы “Создано с помощью AI”

Если вы считаете, что какой-либо контент, размещенный другим пользователем на Сайте, нарушает ваши права, вы можете отправить нам уведомление, через создание тикета для техподдержки в разделе “Справка и поддержка” или на странице самой работы.

7.9. Возмещение ущерба

Вы обязуетесь возместить ущерб MattButter и ее аффилированным лицам, должностным лицам, директорам, акционерам, сотрудникам, представителям, лицензиарам и лицензиатам (совместно именуемые “получатели возмещения”) и обезопасить их от любого ущерба, травм, обязательств, издержек и судебных издержек, которые любой из них может понести в связи с:

а) ваш контент, включая заявления о том, что ваш контент или его использование, разрешенное настоящим соглашением, нарушает права любой третьей

стороны;

б) использование вами сайта, контента MattButter, инструментов или сервисов MattButter; или

с) неправдивость или неточность любых ваших заявлений или гарантий, данных нам; или

д) нарушение вами каких-либо обязательств, заверений или гарантий, предусмотренных настоящим соглашением.

Кратко...

Мы предоставляем вам MattButter таким, какой он есть. Если с ним что-то не так, мы сделаем все возможное, чтобы это исправить, но мы не несем юридической ответственности.

7.10. Бездействие сервиса

Любая задержка или бездействие MattButter в связи с каким-либо неисполнением обязательств не повлияет на какие-либо из наших прав или

средств правовой защиты, от которых прямо не отказано в письменной форме. Настоящее Соглашение заменяет все предыдущие соглашения сторон относительно Сайта и Услуг и представляет собой полное соглашение в отношении Сайта и Услуг. Вы не должны переуступать или сублицензировать настоящее Соглашение или какие-либо из ваших прав по настоящему Соглашению без нашего предварительного письменного согласия, в котором может быть отказано без причины. MattButter может переуступать или сублицензировать настоящее Соглашение и любые или все наши права и обязательства по нему по нашему собственному усмотрению. Настоящее Соглашение действует в интересах сторон, их законных правопреемников и разрешенных правопреемников и будет иметь обязательную силу для них. MattButter не несет ответственности за любую задержку или ущерб, причиненные в результате какого-либо события, находящегося вне ее разумного контроля; любая задержка, вызванная любым таким событием, не будет считаться нарушением или неисполнением настоящего Соглашения.

Кратко...

Многое может пойти не так.

8. ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ

8.1. Конфиденциальность

Ничего не ограничивая в настоящем Соглашении, вы должны соблюдать все применимые законы о конфиденциальности и не должны собирать, использовать, сохранять или раскрывать личную информацию любых третьих лиц без их согласия, если иное не разрешено законом.

Запрещается отправлять запросы через сторонние сервисы, результатом которых является раскрытие личных, персональных и учетных данных, а также с целью обогащения за счет других кошельков.

8.2. Право собственности

На MattButter сохраняется право собственности на все оригинальные тексты, изображения, видео, сообщения, комментарии, оценки, обзоры и другой оригинальный контент, который вы предоставляете на Сервисе, включая Цифровые продукты и описания ваших Цифровых продуктов, а также все права интеллектуальной собственности на Контент.

Помимо основного контента MattButter принадлежат:

1. Все инструменты и программное обеспечение, используемые для предоставления Услуг;
2. Графический дизайн Сервиса, пользовательский интерфейс Сервиса и внешний вид Сервиса;
3. Названия, логотипы, торговые марки MattButter.

Вы не должны копировать, изменять, распространять, использовать, эксплуатировать или создавать производные работы из любой собственности MattButter, за исключением случаев, прямо разрешенных MattButter.

В рамках рекламных и маркетинговых кампаний MattButter имеет право использовать весь другой контент на Сервисе или предоставляемый через Сервисы, включая весь Учебный контент, все Обучающие ресурсы, а также весь текст, фотографии, видео, шаблоны и другой контент. В отдельных случаях (например, обширная большая сцена или технически сложный объект по мнению MattButter) использование данного контента согласовывается с автором.

Кратко...

Любой оригинальный контент, который вы размещаете на MattButter, принадлежит вам. Мы не заявляем никаких прав собственности на ваши материалы. В отдельных случаях мы можем использовать Ваш контент для маркетинговых и рекламных кампаний сервисов MattButter. Все остальное, касающееся сервиса MattButter.ru (пользовательский интерфейс MattButter, графический дизайн, функциональные особенности и т.д.) принадлежит нам.

8.3. Средства правовой защиты

В дополнение к любым другим доступным средствам правовой защиты, в случае нарушения любого из ваших обязательств по настоящему Соглашению MattButter может приостановить или прекратить действие Сервисов и вашей учетной записи на Сайте.

8.4. Личные неимущественные права

MattButter и наши поставщики услуг, участники, пользователи и лицензиаты могут использовать, копировать, отображать и передавать ваше имя пользователя в связи с любым или всеми Вашими Материалами, если MattButter или поставщики услуг, участники, пользователи или лицензиаты пожелают этого.